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Вариант -№
Задание 1. Система автоматического управления (САУ) описывается передаточной функцией 
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Разложите передаточную функцию на сумму простых дробей, используя методы:

· метод неопределенных коэффициентов;

· метод подстановки числовых значений;

· метод предельных значений;
· вычисление через вычеты.

Постройте структурные схемы САУ в виде последовательного и параллельного соединения простейших звеньев.

Номер варианта соответствует номеру в групповом журнале.
	№ варианта
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Таблица индивидуальных данных
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